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Rysunek jest wtasnosciq firmyCHMIELEWSKI-DZWIGI. Jakiekolwiek przetwarzanie bez zgody zabronione.
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ROZMIESZCZENIE HAKOW
SILY DZIALAJACE NA DNO PODSZYBIA MONTAZOWYCH W NADSZYBIU
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Sity dziatajgce na prowadnice sg
przenoszone przez wsporniki
i dzialajg bezposrednio na szyb.
Fx=0,95 kN
Fy=1.5 kN Fx
o F1=28 kN Fy
Udzwig Q=630 kg F2=77 kN
Predkosé V=1,0 m/s F3=57 kN |
e < F4=6,5 kN
OTWOR DRZWIOWY | WNEKA NA OTWOR DRzZWIOWY I W YC,IE CIE mfsollios:é pognosgenia.m%)z 04;)5 m j
: s 'ysokosc nadszybia min. mm
APARATU RE -Najwyzszy przys tanek NA KASE TE WEZWAN Podszybie min. 1100 mm
r T zarys SZ!be ‘ ‘ Wykonanie SZybU.'
| Scian y, podfoge i strop wykonac z trwatych i niepalnych materiatow, niesprzyjajgcych osiadaniu i emitowaniu kurzu.
[\ Sciany pomalowac.
Dno podszybia powinno byc gtadkie, w miare mozliwosci poziome, nieprzepuszczalne dla wody.
1180 80 W nadszybiu zainstalowac haki montazowe zgodnie z rysunkiem.
- - Odchytki wymiarow szybu +20 mm - 10 mm.
W podszybiu nalezy umozliwoc¢ uziemienie dzwigu.
W szybie nie moze byc Zadnej obcej instalacyi. E
W gdrnej czesci szybu wykonac otwdr wentylacyjny bezposrednio na zewngtrz rowny 1% powierzchni przekroju szybu.
Drabinke do podszybia wykonac wg. wskazan kierownika ekipy montazowey.
s S Oswietlenie naturalne lub sztuczne na poziomie podfogi przystanku musi wynosi¢ min. 50 Ix.
L(Q zarys szybu 0
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